

盛夏为民送“盛宴”

淮滨电影放映队入伏以来已放映电影 240 场、科教片 120 场

信阳消息(杨德政)“爸,快点,一会儿没有好位置了。”昨日,淮滨县芦集乡叶集村吴楠楠吆喝道。原来,村里晚上要放电影《酒鬼和他的翠媳妇》,她早早地吃完晚饭,想提前去占个好位置。

近年来,为推进国家农村数字电影“2131”工程(即二十一世纪一个月一个村一场电影)的实施,淮滨县组建了12支新农村数字电影放映队,让农民朋友时

不时在家门口就能看上一场数字电影。

谈起放电影的感受,该县数字电影服务站站长吴杰兴奋地说:“我们的车一进村,银幕一挂起来,大喇叭一广播,附近村庄的老百姓就拿着小凳子,像30年前看电影一样,集中在广场上了。这不仅极大地丰富了群众的文化生活,同时也可以成为反映方针政策、传递政府声音的平台。我觉得

很有意义。”

目前,该县农村数字电影放映已覆盖全县271个行政村,全年免费向农民群众放映数字电影3252场次。今年入伏以来,该县数字电影服务站12个电影队已到各乡(镇)、村(社区)、企业广场等地,组织放映电影240场,科教片120场,受众达5.5万余人,为当地百姓在炎夏中带来了一场“电影盛宴”。

县区工作室

联系人:张方志
投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com



免费发放叶酸
护航健康宝宝

8月10日,潢川县桃林铺镇计生办志愿者对有意愿生育的育龄妇女进行初步摸底调查,并向她们免费发放叶酸一百多盒和《健康教育处方》宣传页一千多份。免费发放叶酸是一项惠民、利民的民生工程。该办实行叶酸免费发放政策和向育龄妇女发放《健康教育处方》,就是为了消除这些育龄妇女的后顾之忧,为育龄妇女生下健康宝宝“保驾护航”。

刘力娜 摄

新县酒店乡

清洁家园重塑美丽

信阳消息(刘 强)为尽快给灾后群众创造一个干净整洁的生产生活环境,连日来,新县酒店乡坚持扫干净、摆整齐、拆顺畅、保常态的工作要求,全力开展清洁家园重塑美丽行动。

该乡组织全体乡村干部职工召开清洁家园重塑美丽专题会议,传达县会议精神,结合全乡各村公路干道、河道、村庄、产业园区等重点部位存在问题,明确工作任务,确保群众人居环境尽快达到“三无一规范一眼净”标准。

明确由乡各党政班子成员任组长,抽调乡机关46名一般干部职工成立9个综合整治工作组,充实到全乡9个村(居),组织和发动各村(居)两委干部及当地农户集中开展各辖区内点与面上的环境整治。截至目前,已开展集中整治行动4次,共清理垃圾堆及乱堆乱放点280处、河道400余米、断木600余根,拆除闲房12间。

投入35万元,组建3支工程队,完成酒店村红石咀水库、陆湾村西畷水库小型水库坝体修复工程和计河、王楼等村12口万方大塘除险工程;对全乡16条受损严重的乡村道路实施了抢险,整修桥涵12座、路面16余公里、石岸800余米,清除道路山体滑坡85处;拆除险房35间、拦水坝和残桥8座;修复农村安全饮水管网1000余米;引导群众清除房前屋后山体滑坡120余处,整修和硬化村组道路10公里,协调处理三杆8处。